

首場演唱會多位嘉賓助陣

劉家昌自評六十九分



▲劉家昌與尤雅在台上搞氣氛



▲劉家昌與欣宜師徒情深



▲陳志雲偕方逸華睇騷

劉家昌前晚於紅館舉行首場演唱會，請來多位嘉賓表演，有衛蘭、欣宜、鄭嘉穎、張敬軒、任賢齊、泳兒、向左及從北京請來的女歌手姚百那等。捧場客則有方逸華、劉鑾雄與呂麗君及蔡志明夫婦等。前晚衛蘭是焦點之一，因為她飽受妹妹衛詩涉嫌藏毒的壓力，但她唱得不錯，獲劉家昌讚賞。

劉家昌老師出場唱第一首歌是《一簾幽夢》，接着與泳兒合唱，泳兒大跳拉丁舞，獲劉老師大讚：「英皇老闆很有眼光，培養她是對的。」穿着黑色裙出場的衛蘭神情輕鬆，劉老師大讚她天真活潑，唱歌洋溢小朋友的感覺，過場時跳Chacha，表現還是一般，其後兩人合唱了《心在香港》。衛蘭此時狀態很好。

讚衛蘭天真活潑

劉家昌介紹欣宜出場時，他說：「這是我的學生，去年媒體有很多老師和學生有矛盾的新聞，其實沒有，大家多給她支持，不要再寫她不好的事。我去年在這台上送好朋友肥肥走，時間過得好快，這一年來你的女兒在TVB和陳淑芬照顧下進步很大，今天請你驗收吧，在天上看看你的女兒。」一開腔唱歌，觀眾便拍手鼓勵欣宜，此時大銀幕播出欣宜和肥姐母女溫馨相處的片段。欣宜說：「我真的很開心，老師寫了首好有意義的歌給我，為了報答他和所有支持我的人，我會靠自己努力走好每一步。」鄭嘉穎也是劉老師學生之一，他獻唱《大丈夫》及《我是中國人》，他多謝老師給他機會唱快歌。張敬軒被劉老師讚是當今一輩唱得最好，也是最紅的歌手。軒仔即說：「在老師的演唱會表演，是我人生重要一頁，綵排時從老師身上學到很多，學到他對音樂的執著。」

鼓勵向左唱歌

劉老師指小齊是重量級歌手，人見人愛，有點小問題就是心太軟，身體硬朗就可以了。小齊的獻唱反應好好，有幾位粉絲獻花和送禮物，令他有點不好意思。小齊說：「老師的歌和電影充實了我成長的記憶。」劉老師打趣謂：「為何無人獻花給我。」說罷便有粉絲上前獻花。向華強兒子向左是表演嘉賓之一，劉老師稱看着向左出世，從小抱到大，之前見他拍電影《投名狀》很辛苦，怎知出來只得兩分鐘，當時便跟向左說：「你還是唱歌好。」

劉老師獻唱《月亮代表我的心》時，銀幕播放其太太年輕時的電影片段，他也不禁回頭細看。他又幽默地叫人給他一張椅子，其後便說：「這一生我最尊重邵逸夫先生，他和方姐相愛超過半世紀，我有感而發寫了這首歌獻給方姐，我以後不會生氣，不會罵人。」之後便向方姐送上飛吻。



小齊與舞蹈員的演出贏得不少掌聲



劉家昌與衛蘭合唱

志偉：演藝界賑災熱誠未減

曾志偉昨日到新城電台接受訪問。提到四川地震將近一年，志偉表示最近「5·12關愛行動」已開會，今年將會以北京方面作主導，交由張國立主理。他最近又忙於為建國六十周年大電影作籌備，所以香港演藝界現在也是等待北京的通知。

志偉稱香港演藝界熱誠未有減退，像阿倫、劉德華也想再到災區探訪。志偉指由於四川災區去年搭建過臨時帳篷安置災民，真正重建相信在今年三月才正式動工。

提及陳慧琳懷孕四個多月，並證實是男嬰，更說BB將來可以參加明星子女足球隊。志偉坦言很開心，他覺得生男生女也沒所謂。而伊能靜昨日發聲明宣布與庾澄慶（哈林）離婚，志偉表示知道他們的關係，只是看何時才公布，可能現在是時候了。對於哈林不想多提離婚的事，志偉稱哈林確是不想提起，外人也不應多說，因為沒有事情是永遠的，或者夫妻將來有機會復合，始終他們有小朋友，可能會再一齊。又談及韓君婷將做隆胸代言人，志偉笑言沒所謂，最重要是有錢搵。

薛家燕病後復工

另外，薛家燕早前因病關係，不單拍劇要停工，連新城電台主持的節目也要暫停。昨日家燕姐在大女兒陪同下返新城復工開咪，主持《智慧創庫》節目。期間家燕姐上落樓梯，其女兒都小心摶扶。家燕姐雖然精神不錯，但說話仍是中氣不足。

【本報記者楚長城、通訊員丁進興鄭州二十日電】由中央電視台、禹州市大潤工貿集團公司、河南省影視集團聯合攝製的18集戲曲電視連續劇《山裡的漢子》即將由中央電視台播出。

這部被譽為「中國戲曲電視劇創作史上具有里程碑意義的作品」，以王振昌的事跡為原型，以戲曲電視連續劇的形式講述了他帶領貧困農民頑強拼搏掙脫命運的束縛，由茫然的個人奮鬥逐步與時代同步，繼而經過痛苦地掙扎、求索、前進，最終超越前輩及引領同輩，為數千年傳統意義上的「農民」二字，注入了亘古未有的革新內涵。

該劇由中央電視台劉翼任導演，河南省著名豫劇音樂家趙國安任唱腔設計。演員陣容強大，由著名豫劇表演藝術家賈文龍領銜主演，老藝術家張寶英、杜啓泰以及年輕藝術家楊紅霞等人聯袂出演。

《山裡的漢子》講述的是真人真事，拍攝時用的是真實場景。整個劇本情節生動感人，故事跌宕起伏，場面恢宏大氣，唱腔圓潤甜美。人物形象不矯揉、不造作、不拔高、不誇大，主人翁形象可親可敬，有血有肉，既來自真實生活，又超越生活現實。

該劇將在中央電視台電視劇頻道播出，作為第一部以戲曲電視連續劇形式在央視八套播出的劇目。河南省委書記徐永春題寫片名。

《山裡的漢子》將登陸央視



▲薛家燕在女兒陪同下開工
▲志偉將拍片慶祝建國六十周年

EO2想唱兒歌吸納小fans

劇集《大冬瓜》一班演員，包括廖啓智、胡定欣、樂隊組合EO2及蓋世寶等人，昨日到小學向小朋友們宣揚劇中的正面訊息，演員們與過百名小學生玩遊戲。EO2笑言希望趁宣傳劇集吸引多些小朋友fans，讓他們有機會一嘗唱兒歌的滋味。

昨日全體演員均穿上古裝到場，其中以智叔扮演的大冬瓜及EO2最受歡迎。談到拍古裝劇的感受，

EO2四人均說：「拍古裝戲好玩，又可以吊威風，有機會還想再拍。」

EO2否認道：「我沒聽聞過，大家的土氣都很好，我想應該要去問高層，如果是真的都沒法，見步行步。」

心自己做奸角不受落，幸好沒有被小朋友嫌棄。快將開拍新劇的她，表示劇中要做打女。問她緋聞男友馬國明有否替她擔心？她說：「關係什麼事，緋聞而已，和他相識很久都是好朋友，他都是一個好男仔。」

此外，有傳蓋世寶被調離兒童節目《放學ICU》，昨

日她否認道：「我沒聽聞過，大家的土氣都很好，我想應該要去問高層，如果是真的都沒法，見步行步。」



胡定欣與EO2四位成員在校園宣傳新劇

鍾嘉欣有工開無懼海嘯

鍾嘉欣昨日出席護膚品代言記者會。第二年擔任代言人的她，酬勞達六位數字，問嘉欣酬金是否很滿意？她卻糊塗說：「我初初以為代言只一年，之後經助手提醒我才知已經第二年了，所以都不知道酬金有無加。」

問嘉欣知道自己身家有多少嗎？嘉欣笑謂現在真的不知道，以前入行會經常問，但這一刻覺得有工作已很開心。問她金融海嘯後，不擔心自己身家大縮水嗎？她表示真的沒有理會過，現在可以出唱片，拍廣告和拍劇，已經十分幸運，她說：「之後我會拍兩個新劇，正籌備第二張唱片，我心態是有得做就做，有時沒酬金的工作也可能會做，會由公司決定。」

提及無線藝員陸續推出唱片，好像徐子珊也將出唱片，問她怕競爭太大嗎？嘉欣表示這樣也好，大家可以有不同發展。她說：「我第一張唱片都好大壓力，今次第二張應該會輕鬆得多。」



李進（左起）、張耀榮、吳雨、蘇永康齊做嘉賓

藝人吸毒又成為話題

蘇永康被翻舊帳

吳君如及錢嘉樂主持的節目「星星同學會」昨日進行錄影，今集邀請的嘉賓有蘇永康、張耀榮、吳雨、李進。

最近藝人吸毒又成為話題，蘇永康再被舊事重提，他坦言最多謝張耀榮，因為對方很支持他，又是第一個為他開演唱會的人。提到張敬軒發起為關楚耀寫求情信，康仔覺得求情信是出於人情，做錯事必需承擔責任，他希望大家給機會關楚耀。

蘇永康透露最近有企業找他開騷，但因為關楚耀及衛詩發生事，令他被翻舊帳，最後把他刪了，該企業改為找他的兩名好朋友代替。其中一個好友是剛新婚的。康仔稱好友原本想為他辭演，但他阻止了，他覺得自己花了十年時間，現在仍未為其他人所接受，只感到好無奈，發現原來還是有人是介意的。

康仔指關楚耀及衛詩以後的路都會走得好辛苦，對於之前已有幾個藝人發生類似事件，但仍有一批年輕歌手以身試法？康仔聞言都變得激動，他說：「最唔值得原諒嘅人係我，30幾歲先搞咁喫嘢。」

吳雨力撐阿嬌

另外，最近有指鍾欣桐（阿嬌）原本接拍的汽車廣告吹了。吳雨說還在傾，他稱阿嬌仍有號召力，他們希望為阿嬌揀些有品味的品牌。問到有被壓價嗎？他稱價錢是你情我願的。